3apaBscTtByuTe!

OTKkpounTe pabouyro TeTpagb nNo
MaTeMaTUuKe
3anuwiuTe YUCNO U KnaccHasa paboTa

30 anpens
KnaccHast paboma



TABJIMLA CIIOXEHWUA
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3anosiHu MYCTbIE KITETKU
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OTKpoeM Yy4YeOHUK Ha CTp. 72

PaboTtaem c Tabnuuen yctHo Ne 1




Odopmumm B TeTpaab Nei

4 N

9+8=17 8+6=14 7+5=12
17-8=9 14-6=38 12-7=5
17-9=38 14 -8=6 12-5=7
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OTKpOoeM Y4YEeOHUK Ha CTp. 72

Obpartute BHMMaHune Ha Ne 2 (Odopmnm 3agady B TeTpaab)

@ A

[lawa — 5 cm
D Ha ckonbko Bbile?

HaTtawa — 2 cm
5—-2=3(cm)

OTBeT: Ha 3 caHTUMeTpa [allua Bbilwe

KHaTaum. /




OTKpOoeM Y4YEeOHUK Ha CTp. 72

ObpaTtnte BHMMaHne Ha Ne 3 (2) (Odopmnm 3agady B TeTpadb)

@:mo — 10 pyo0. \

Pyuka — 6 pyo.
brnokHoT — 3 pyoO.
OcTtanocb - 2 py06.

1)6 + 3 =9 (pyb.) — BCEro norparurs

2)10-9=1 (pyb.)
OTBeT: 1 pyonb caoaun ganu ¢ 10 pyornen.

\ /

? pyO.




1.YuyebHuk: ctp. 72 Ne 3 (1) odopmuTb B

pab. TeT
2.TeT. Ha n/o cTp. 38 + CM. MPOBEPOYHYIO

paborTy.




